

Date: 21-03-2017

Corrigendum

It is for kind attention that a minor modification is being made in the specifications of the tender for purchase of Desktops etc for Geography Department published in the Annexure I page No. 16 Sl. No.1(D) and Commercial Bid Format Annexure IV page no 30 in college website www.abhayapuricollege.org

The specification of CPU for Annexure I

1. Computer Set (Core i3 processor 6th Gen, 6GB DDR4 RAM,1TB SATA HDD
18.5 LED Monitor, DVD RW, Windows 10 Professional) : 16 Nos
2. Upgradation of existing GIS software (Super Map) : 16 nos
3. A3 Scanner (Size-55 mm X 70 mm to 300 mm x 432 mm / 3000 mm in
long doc mode, Flatbed unit) : 01 no
4. Laser Printer (Prints up to 17/4 ppm (ISO) (Blk/Clr)1, letter, 266 MHz processor
; 128MB DRAM (CP1025), 64MB DRAM, 4MB Flash (only on CP1025nw) : 01 No
5. Digital Camera (24.2 Megapixel CMOS (APS-C) sensor, 14- bit A/D conversion,
Vari-angle touchscreen 3- inch clear view LCD monitor, 16 GB SDHC) : 01 No
6. Handhold GPS (Dimensions 2.1" X 4.0 " X 1.3" Display 2.2"
Transflective, 65K Color TFT, Memory 3.7 GB) : 02 Nos
7. Binocular (15 x magnification with multi coated optics,
70 mm objective lens diameter) : 02 Nos

For Annexure IV

In Annexure IV, Commercial Bid Format the — Quantity column should be blank — by mistake some number were mentioned.

NB: For supply of Books for Central Library the demand draft should be drawn in favour of the Principal, Abhayapuri College, Abhayapuri.

Sd/-
Principal
Abhayapuri College